

橘子老师

我最喜欢的老师就是我的数学网课老师——橘子老师。橘子老师名叫袁晓慧,毕业于北京大学数学系。她给自己起的代号就是“橘子”,所以我们大家都管她叫橘子老师。

橘子老师给我们制定了一系列的激励机制,只要我们在课堂上表现好,积极思考、踊跃回答问题,就能得到海星作为奖励,海星可以用来兑换实物奖品。橘子老师在课上会给我们发大量的海星,我们一起上课的小朋友们都开心地称呼她为“橘大方”。她的讲题思路清晰、有理有据,遇到难一些的知识点,她会不厌其烦地多讲几遍,直到确认我们都听懂了才接着讲下一道题。

橘子老师的脸很大,五官很正,看起来很好看。她非常喜欢披着长发,最喜欢穿黑色的衣服,她常常俏皮地说因为黑色显瘦。

橘子老师时而幽默、时而严肃,该认真时就认真、该放松时就放松,最关键的是她的脾气超级好,别人怎么“抹黑”她,她都不生气。上她的课非常轻松,在她的教学模式下,我渐渐喜欢上了原本有些害怕的学科——数学。

如东县双甸小学402班 吴陈睿
指导老师 陈海洋

我的心爱之物

说起心爱之物,有些人喜欢自己的手机,有些人喜欢自己的水杯,有些人喜欢自己的洋娃娃。而我比较独特,我的心爱之物是一盏默默无闻的台灯。

台灯看起来像一根微粗的绳子,大约有30厘米。它身穿洁白的“大衣”,头上插着半圆形的“长帽子”固定在书柜上。它的右侧插着“长龙”一般的电线。那明亮的电灯泡上好像长着关切明亮的眼睛,在我写作业的时候帮我照明。

台灯是我的宝贝,它是妈妈送给我的。妈妈为了保护我的眼睛帮我买了这个台灯。小时候我还不懂事,每次写作业时不是不开灯就是离桌面太近,导致现在我戴着眼镜。每当我看到这个台灯,就羞愧得低下了头,心想:要是不近视该多好呀!但一想到是妈妈送我的,便觉得这就是母爱呀!

记得有一次,妈妈训斥了我,我一个人躲到书房里哭,又想起来作业还没做,就生气地按下台灯的按钮,开始做作业。心里委屈越多就越烦躁,最后连作业都做不下去了。

看着台灯,它温暖的光在闪烁,仿佛眨着眼睛在跟我说:“小主人,没事的。你有你做错的地方,哪个人没有犯点错误的时候呢?你妈妈也是太着急,没事的,知错就改还是好孩子!”我顿时觉得它说的也对,谁没犯过错误呢?

我就在那天偷偷地为妈妈做了暖心的事情,第二天我们又和以前一样有说有笑的啦!

同学们,你的心爱之物是什么呢?
如东县双甸小学404班 康冯颖
指导老师 许志凤

五官运薯片

“加油!加油!差一点就能吃到了!”都上课了,是哪个班级发出这么欢快的声音?原来是番茄班在举行五官运薯片的比赛。

小组赛开始了。一一、我分别代表两小队参加比赛。我小心翼翼地把薯片放在额头上,薯片回家的路程即将开始。我不停地皱眉头,想让薯片快点下滑,可是薯片听不到我的心声,还是懒洋洋地躺在那里纹丝不动。我一着急,加快了皱眉的频率,嘴巴开始不停地抽动。薯片总算启程了。不一会儿,薯片就来到了我的鼻子上,我用力伸出舌头,想象着自己可以像壁虎那样一下子把薯片卷进嘴巴里,真恨舌头怎么这么短!我用力皱起鼻子,舌头碰到了薯片。我心中窃喜,快成功了!我舌头一卷,薯片滑到了嘴边。可惜的是,我只叮

住了一点点,牙齿一用力,只听见“咔嚓”一声,薯片就像跳水运动员一样自由落体,向地面摔去,光荣地“牺牲”了。

最后的决赛开始了,番茄老师一声令下:“比赛开始!”在同学们的摇旗呐喊中我卯足劲,想得第一名,可惜的是,薯片完美地避开嘴巴,我失败了。我抬头一看正好看到一一头像拨浪鼓一样晃来晃去,薯片像钟摆不紧不慢地在他脸上摇动。突然,他一跺脚,薯片顿时快速下滑,一下子就来到了鼻子旁,接着他伸出舌头,用力摇头,终于薯片掉进了他的嘴巴里。教室里霎时响起热烈的掌声。

这次比赛可真有趣!它让我懂得了心急吃不了热豆腐这个道理。

如东县双甸小学301班 汤欣妍
指导老师 单颖慧

无人机比赛

7月12日,天还没亮,我跟爸爸就早早地起来了,因为今天要去参加一场重要的比赛——第二十七届江苏省青少年科技模型大赛总决赛,我参加的是无人机的遥控比赛。为了拿到好的成绩,我们已经在学校训练了很长一段时间。前一天晚上我还翻来覆去睡不着。老师带着我们走进比赛场地,再次强调了比赛的注意事项,让我们做好准

备。我当时很紧张,平时我们练习的那个圈是竖着放的,而比赛场上它是横的。我在心里一遍遍过着飞行的过程,要知道我在学校里平时都是拿满分的。终于到我了,开始还紧张,但慢慢也就平静下来了。虽然中途出现了一个小失误,但比赛结果还不错。

如东县双甸小学402班 殷佳石
指导老师 陈海洋

金沙滩游记

呈现在面前的是一片金黄色的沙滩,它是那样的广阔,几乎望不到边。我忍不住抬头望向天空,蔚蓝的天空中几朵白云悠闲地飘着,几只海鸟从天空掠过,这美不胜收的景色让我沉醉其中,这里就是青岛的金沙滩。妈妈告诉我说:“这里的沙子其细如粉、色泽金黄,所以得名金沙滩。”我迫不及待地脱掉了自己的鞋,踩在松软的金色沙子上,沙子亲吻着我的脚板,暖暖的、痒痒的。我不禁蹲下身来堆起了城堡,一个个城堡仿佛把我带进了美丽的童话世界……

往沙滩的尽头望去,是一望无际的大海。爸爸决定要带我去海里游泳,感受大自然的泳池。当天青岛气温只有25℃。海风吹在身上,凉凉的,很舒服。我到帐篷里换上泳衣,套上了游泳圈,拉着爸爸的手,飞奔着朝大海走去。海里的人们穿着各色泳衣,

熙熙攘攘,像赶集一样。我随着大部队,紧紧地拽着爸爸的手,一小步一小步地向前挪着。这时,从大海深处涌来波浪,一浪高过一浪,我被浪花包围了,它们威力很大,推着我往后不停地退,我很害怕不敢再向前走,准备上岸。爸爸叫住我说:“瑞瑞,你不要害怕,爸爸在你身边会保护你的。”于是我再次套好泳圈,紧紧地拉着爸爸的手,浪花一次一次向我扑来。渐渐地,我松开了爸爸的手,坐在海水里,用双手滑动着海水。妈妈跑过来对我竖起了大拇指,夸我勇敢。我享受着大海给我带来的各种乐趣。我还在海水退去的沙地里仔细寻找是否有小贝壳藏在里面,我要带回去留个纪念。

美丽的大海、迷人的金沙滩让我流连忘返,下次有机会我一定要重游!

如东县双甸小学303班 石张瑞
指导老师 李红卫

我长大了

我总觉得必须用实际行动来证明自己已经长大,不再是大人眼中的小女孩了。

放暑假时,我看妈妈每天早起来洗衣服,洗完了还得赶着去上班,这该有多累啊!于是,我便对妈妈说:“妈妈,我已经长这么大了,从今天起,家里的衣服就让我来洗吧。”

“好啊,就让你表现表现。”妈妈爽快地答应了。

从那以后,我每天就早早起床,吃完饭便开始洗衣服。我每次都认认真真、仔仔细细地洗,不放过任何一个污渍,把衣服洗得干干净净的。

过了几天,我又对妈妈说:“妈妈,

我都这么大了,您教我煮饭吧。”于是妈妈在旁边指导,我实际操作。首先,先把锅洗干净,然后往锅里放入适量的米,用清水洗干净。再往锅里放入适量的水,盖上锅盖,放在电磁炉上,按下电磁炉按钮。过了十几分钟,锅上便冒出了雪白色的“花”,等那“花”冒得像棉花团一样的时候,就可以关掉电源了,等冷却之后,打开一看,啊,煮得刚刚好。

吃饭时,妈妈说:“我们家淇淇长大了,既能帮忙洗衣服,又能煮饭,真棒啊。”

我高兴极了。

如东县双甸小学303班 尤魏淇
指导老师 李红卫

有趣的四季

一年有四个季节,春、夏、秋、冬,每个季节都是那么有趣。

我最爱的是秋天。秋天是一位调皮的画家,他把枫叶染成了红色、把银杏染成了黄色、把菊花变成了五颜六色……菊花伴着他的到来,绽放出柔美而娇小的花瓣;树叶随着他的到来,变成了蝴蝶自由飞舞。

其次,我喜欢夏天。夏天是一位歌手,让青蛙呱呱叫、知了“吱——吱——吱——”,让人们感受到大自然的奇妙。夏天也是一位美丽动人的少女。花瓣全展开的荷花,露出了嫩黄色的小莲蓬,微风一吹,荷花们就翩翩起舞。

我也喜欢冬天。冬天是一位冷酷的杀手,他让小花、小草都枯萎了,一点也不怜惜它们。但是他也是和蔼可亲的,他为世间万物盖了一层棉被,生怕大地母亲着了凉。

我眼中的春天是最美丽的。鸟儿在枝头歌唱,泉水叮咚,蝴蝶飞舞,花儿争奇斗艳地开放,小草从地下探出头来,一副生机勃勃的景象。

季节真是奇妙啊!每个季节都有独特之处,我爱这有趣的四季!

如东县双甸小学304班 袁诗涵
指导老师 章思静

“牛人”同桌

在我们学校里,“英雄人物”那真是层出不穷还不带重复的。而我的同桌——杨歌,就是最显眼的!

杨歌有不少优点。他唱歌特好听,个子也高。他的跑步速度惊人,每次跑800米,他都跑一半了,人家才跑了四分之一。有一次长跑比赛,枪声响起,杨歌“嗖”一声像离弦的箭射了出去。快近终点时,他的鞋子居然飞向了篮球场!而他呢,就像没有看到一样,继续奋力往前冲,依然一马当先,赢得了冠军。

有一次,学校举办一个唱歌比赛,要求唱歌曲串烧。谁曾想,别人唱的都是流行歌曲串烧和儿歌串烧。而他呢?只唱了一首《唱支山歌给党听》。裁判疑惑地问他:“这不是串烧啊!”杨歌不慌不忙地解释道:“各位裁判老师,我觉得这首歌串烧着众多老百姓心中想要对党说的话,再说,你们在赛表里也没有说是啥串烧啊?”评委老师们给整蒙了,只好勉强给他算满分。

杨歌也很善良。5月,镇上突然出现了一群声称是“打狗队”的人。凡是看到了落单的狗,要么打伤或打死,要么卖到狗肉店。有一次杨歌遇到他们,第一时间报了警,警察赶到现场带走了那些人。

杨歌,我从你身上看到了许多闪光点,我要向你学习!

如东县双甸小学502班 丛豫苏
指导老师 俞兰